



就是五味杂陈

他们 收获爱情

他们 感动众人

老人突发急病  
公交司机及时送医

快报讯(实习生 付晓晓 记者 陈志佳)昨天下午5点半左右,117路公交车司机陈登琴驾车行驶到了黑龙江路,突然发现车上一位老人坐在座位上浑身颤抖。为了让老人得到及时的治疗,陈师傅在征得其他乘客的同意后,立即调头将车开往了附近医院。

据陈师傅介绍,这班车是从南堡公园开出的,到了黑龙江路时车上的乘客并不多,“正好等红灯,我就看了一眼后视镜,发现一个70岁左右的大爷坐在座位上,好像犯病了,”陈师傅说,“绿灯亮后,我就赶紧把车靠边停好,过去一看,老人已经有些神志不清了。”

车上遇见突发疾病的乘客,对于公交司机来说并不少见,于是,陈师傅赶紧拨打了110报警,同时,她和其他乘客发现,老人的症状似乎是癫痫,她说:“浑身颤抖,口吐白沫,我们就赶紧往他嘴里塞东西,不让他咬到舌头。”这时,一名乘客表示,不远处就是南京市第二医院,等待警车前来救援不如直接将他送进医院快,陈师傅说:“车上的其他乘客也都很支持,所以我当即调头,把车开到了二院门口。”

不过,南京市第二医院无法处理类似紧急情况的病人,就在大家一筹莫展的时候,警车也赶到了二院,最终,老人被送往了南医大二附院,经医生诊断,老人并无大碍。

女乘客车内晕倒  
好司机抬她进医院

快报讯(通讯员 孙洪 张红平 记者 王益 实习生 潘冰妍)近日,一辆由竹镇开往画家村的632路公交车行至六合高级中学站,一名女乘客在车内突然晕倒,当班司机王家红发现后,和乘客一起,及时将病人“抬”进附近医院。

4月6日是清明节小长假的最后一天,返程人员较多。上午9点左右,驾驶员王家红驾车满载一车乘客行驶至六合高级中学站上下客,正准备关门起步,突然听见车内有乘客求助“有人晕倒了!”王师傅闻讯赶紧拉起手闸,前去查看,只见一名年轻女子晕倒在同伴身上,该女子脸色苍白,皱着眉头,额头满是汗水,此时女子的同伴也不知所措。

好在王师傅经验丰富,先是疏散车内过道的乘客,打开前后门和车窗通风,并安慰同伴不要着急。想到前面二十米远的地方就是医院,王师傅随即对车内乘客们说:“请大家在车内稍等一下,前面就是医院,我们先把人送医院。”得到车上乘客的同意后,王师傅立即同晕倒女乘客的同伴及另一名男乘客,一起合力把女孩抬起来,一路小跑,送进医院。

直到女孩被送进急救室,同伴也联系了女孩家人,王师傅这才回到车上,沿着原线路行驶。

# 南大情侣校友 樱花树下演绎浪漫求婚

南京大学一对情侣校友,最近上演了一出线上线下浪漫求婚记。先是情人节当天,男孩通过微信朋友圈发红包络络人心,向女友线上求婚。最近他又借助校友结婚的契机,发动朋友们在鸡鸣寺樱花树下会合,来了场现场求婚。日前,当他们的爱情故事被写成《南大学长求婚记》,并被发表在南大青年及江苏媒体人微信上时,很多人都被感动了。

通讯员 施佳欢 现代快报记者 俞月花

老梁和小木都是南大校友。2007年,两人都加入了南大公共管理学院学生会外联部,老梁任部长,小木是其中的一名部员。“我感觉他人长得挺帅,还特别呆萌,这是我对他的最初印象。”小木告诉记者。

后来,老梁本科毕业进入社会创业,而低一个年级的小木毕业后进入南大文学院读研,直到2013年,小木读研二,担任江苏高校传媒联盟主席,还接受了央视的采访。她发了条帖子到人人网,老梁随即跟帖,两人又联系了起来。

后来有一天,江苏高校传媒联盟需要每个学生主席的照片,小木也在其列。她理所当然想到了擅长摄影的老梁。于是,两人相约去了明孝陵。“也是在春天,他帮我拍了很多照片,我感觉彼此相处蛮舒服。”回来后,小木在网上搜到了老梁的博客。“那里面有他过去多年的成长笔记,我能从他的字里行间读出他的成长

心路历程。”

小木被老梁的上进心感动,觉得这是一个金子般可贵的男生,自己应主动出击。“正好当时看了《致青春》,很喜欢里面女主人公敢爱敢恨的性格。所以大约不到两周时间,我就在QQ上主动向老梁示爱。”没想到对方却拒绝了。“我只记得屏幕上,他回复说,感觉很突然,还没有想好。”小木很沮丧,她说大学期间追求自己的人能排成足球队,这是第一次主动向男孩示爱,却被拒绝,她大哭了一场。

对于这番经历,老梁却笑称,自己当时正在接客户电话,觉得太快了,自己没想清楚,不过后来经过思考,还是主动向小木求爱了。而时间却选在了2013年的愚人节。“怎么是这一天,我当时也愣了一下,真的是没有多想。”

老梁说,毕业后留在媒体工作的小木性格活泼又坦率,自然而然也让他想和这个美丽的姑娘走入婚姻。于是,今年情人节,当



浪漫的求婚现场 图片由本人提供

小木已回到老家兰州,老梁还在南京时,就想给她一个在线惊喜。他提前联系了小木的弟弟,在兰州当地买了一束花。老梁又把一帮平常玩得好的朋友拉到一个微信朋友圈里,当天13点14分,让大家集中发祝福短信。这让小木非常感动。两人春节时就办了订婚仪式。

今年的愚人节,老梁和小木已经恋爱满两年了。细心的老梁想悄悄地给小木一个樱花树下的浪漫惊喜。“她一直想去樱花,我就按照她的意思筹备,事前买好戒指,正好当天有个南大校友结婚,很多朋友都从各地赶来,我

就悄悄联系好,下午聚在鸡鸣寺樱花树下,给她一个郑重的求婚仪式。”

不知内情的小木在鸡鸣寺,看到一群学生模样的人举牌,还以为是大学生搞活动。但一转身看到很多张熟悉的脸,举着“小木嫁给我”的牌子,而老梁则手捧鲜花,单膝跪地,拿出戒指向她表白,她才明白过来。那一刻,她说自己一辈子都难以忘怀。

时隔一周,当老梁和小木的爱情被南大校媒的学生记者采访并发到网上,引来大家一片点赞。“这大概就是如樱花般美丽的爱情。”有人如此评价。

他们 身陷苦恼

取钱时无辜被砍  
小伙把银行告上法院

快报讯(通讯员 陆研 记者 张玉洁)本来是到银行取钱,章强(化名)却平白无故被人砍伤,而砍人的人一直没有归案,他就以银行没有尽到安全义务为由,把银行告上法院,索赔近两万元。昨天上午,六合法院开庭审理了这起案件。

事情发生在去年3月的一天下午,章强到六合区一家银行取钱,进门不久就听到有人吵架。他一打听,好像是一名男子银行卡磁条失效,取不了钱,在那发火。而随后正好轮到章强办理业务,他到窗口把存折递给工作人员,没想到,这时他的头突然被打了一下,脖子也被掐住。

小伙回头一看,打他的人,正是刚刚在发火的那名男子。小伙还记得,对方说自己取不了钱的话,别人也别想取。被这么一打,章强跟对方推搡起来。他回忆,当时男子说,“信不信我砍你。”后来男子不知从哪里

拿了一把刀,向他的手砍去。

小伙被砍伤后,被送去医院急救,经过几天的住院以及一段时间的休养,才有所好转。不过据他称,自己现在左手仍然抓不住东西,连方向盘都握不稳。

昨天在法庭上,他表示,自己受伤时,银行的保安并没有及时制止,没有尽到安全义务,因此,他希望银行能够赔偿自己的医药费以及其他损失,共计近两万元。

据了解,此前他受伤治疗时,银行垫付了1.5万元的医疗费。另外,事发后警方开始调查此事,但砍人的男子暂时还没有归案。

顾客摔倒引发高血压?  
民警调解,超市赔了500元

快报讯(通讯员 秦公轩 实习生 王煜 记者 陶维洲)因为地面潮湿,南京市民方女士在超市购物时摔了一跤。本已经协商好医药费由超市负责,可等方女士带着相关票据再次来到超市时,工作人员却拒绝承担这笔费用,理由是方女士治疗的是高血压,并非摔伤。双方一时争执不下。

3月下旬的一天,南京市民方女士到一家超市购物,买完东西后正准备出门,一不留神,脚底一滑,随后整个人摔在了地上。方女士踉跄地从地上爬起来,发现地面潮湿,有明显的水渍。猛地摔了一跤,方女士觉得自己浑身不舒服,于是找到超市负责人陈经理。她认为,由于地面潮湿导致自己摔倒,超市理应承担相关的治疗费用。听了方女士的话,陈经理表示,既然是在超市摔伤,他们将会负责,并让方女士先去治疗,治疗费用可以来超市报销。

几天后,方女士带着治疗的费用清单来到了超市,再次找到了陈经理。可是,在看到近千元的治疗清单后,陈经理却坚决表示不会赔偿此费用。原来,方女士出示的是高血压治疗费用单,并无摔伤等项目。面对陈经理的质疑,方女士却表示,高血压是由摔伤引起的,理应由超市负责。对于到底谁来出这笔钱,双方争了半天也没有结果,于是他们来到南京光华路派出所报警。

民警表示,方女士是在超市摔倒的,超市理应承担一定的责任,这点双方都没有疑问。问题在于,方女士出示的治疗单与摔伤症状不符,也就是说,超市是否应该赔偿,取决于方女士能否证明高血压与摔伤有因果关系。从时间上来看,方女士确实是先摔伤,然后才去治疗高血压的,可以推测出两者间具有一定的因果关系。经过民警调解,双方同意各退一步。最终,超市赔付了方女士500元医疗费。